



Nezapomeň!

## Pozvánka

Sejdeme se 1. Července u Kačaky ve Všenorech, odjezd skupiny ze Smíchovského nádraží, sraz v 16.50.

## Zápis z červnové schůzky

Sešli jsme se v sestavě, kdy řadu pravidelných Prvostředečnicků nahradili Prvostředečníci zahraniční: Golfík, Hakim, Batul, Ruďa; a dále přišli Ivo, Boban, Kost'a, Foky, Zub, Loulín, Pacík. A jako hosti na začátku přišla Dorka a na konci Chingo.

Omluvili se ústně, e-mailem a SMS zprávami: Cacidlo (dal přednost výletu se spolupracovnicí své ženy), Zdeněk (má to moc daleko), Yško (nestihl to), Jakub (byl ještě v Třeboni na léčení), Bob (prý byl někde na vodě – nemohu tomu uvěřit a budu žádat podrobnou zprávu)...snad jsem na nikoho nezapomněl. Koho jsem nejmenoval, tak se na nás vykašlal. Ani jsem se mu nedivil, protože na zahradě byla pěkná zima. I přes to bylo pivo a pečené klobásky výborné.

Zde tedy jsme:









Dorka bohužel odešla před fotografováním. Přišla, aby s Hakimem dohodla naskenování 50ti čísel historických Plaváčků. Originály se přestěhují od Lud'ka Bartoše, který na ně nemá místo, do rezidence Chinga. Doufejme, že Plaváčci nebudou uskladněny v přízemí, které občas zaplavuje velká voda. Dále nás Dorka informovala, že v současném dívčím oddíle je 17 děvčat a v chlapeckém jenom 12 kluků. Dívčí oddíl je aktivnější, ale řadu akcí pořádají společně s klukama. V dnešní době je obtížné sehnat nováčky. Takže kdybyste o někom věděli, tak dejte Dorce vědět, anebo mi doporučení napište. Usnesli jsme se, že pro malý oddíl na podzim uspořádáme dvoudenní detektivku.

Takže přijďte na příští schůzku s nějakým námětem. Zejména musíme vybrat romantická a historická místa v Praze v okolí našich bydlíšť a tam detektivku zavedeme. Já přicházím s Břevnovským klášterem a některými starobylými uličkami v okolí. Tak zapřemýšlejte.

Vhodné vtipy na této schůzce jsem neslyšel, protože jsem odešel moc brzy abych se doléčil před plavbou na Ploučnici. Tak uveřejňuji to co jsem dostal v e-milech.

Jednoduchý test lásky a přátelství:

1. Zavři psa a manželku na hodinu do kufru auta.
2. Po otevření kufru sleduj, kdo projeví radost a lásku, že tě zase vidí.



A ještě dva  
patříčné našim  
věkům  
(samozřejmě,  
kromě Iva)

Doporučení  
neukazovat  
doma



## Nostalgické fotografie

Holná 1967



Jespáci



Wikingové



Rackové



Žraloci



Velryba



Sedláku, nechte ty koně (Cancidlo, Pacík, Zdeněk)